



今晚大乐透奖池为 7.42 亿
预计最高头奖奖金 500 万

体彩

今晚开奖彩种
大乐透、排列三、排列五

中国体育彩票官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



江门喜中 1220 万追加一等奖

新快报讯 记者陆妍思报道 1月9日,体彩大乐透第21004期开奖,当期全国共中14注一等奖,广东中出1注1220万多元的追加头奖,落户江门,由一张多期投注复式票所中出,单票总奖金达到1222万多元。

大乐透第21004期摇出的开奖号码为:前区“05、10、17、23、28”;后区“02、08”。前区号码大小比2:3,奇偶比3:2,“28”为上期重号,“05”则为间隔17期开出的冷号;后区开出一小一大的双偶组合。

当期全国共开出14注一等奖。其中,4注为1220万元(含542万元追加奖金)追加投注一等奖,花落河南驻马店、广东江门、广西柳州、云南昆明;10注为678万元基本投注一等奖,分落浙江宁波(4注)、江苏南通和常州、河南南阳和濮阳、云南昆明、宁夏吴忠。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自驻马店、江门、柳州、昆明的四



地幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了542万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1220万元。追加投注是体彩大乐透独有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元

钱,可多得80%的浮动奖奖金,单注最多可多拿800万元。

记者从广东省体彩中心获悉,花落江门的追加一等奖,出自蓬江区群星阳和路边商铺的4409009099体彩实体店,中奖的彩票是一张“6+2”的10期追加投注票,除了中得1注追加一等奖外,还揽获5注四等奖,总揽奖金1222万余元。

值得一提的是,踏入2021年短短10天,广东已中出3注大乐透一等奖,而且全部均实行了追加,前2注均达到足额1800万元,均落户佛山市。

同期二等奖开出252注,每注奖金4万元;其中106注采用追加投注,每注多得奖金3.2万元。追加后,二等奖单注总奖金7.2万元。

当期全国销量2.87亿元,为国家筹集彩票公益金1.03亿元。奖池方面,本期开奖结束后,7.42亿元滚存至1月11日(周一)开奖的第21005期。



开奖信息

| | | |
|-----------|---------------|---------------|
| 七星彩 第005期 | 中奖号码 095370+0 | 最高500万 |
| 一等奖 | 0000000 | 0000000 |
| 二等奖 | 000000★ | ★000000 奖池10% |
| 三等奖 | 00000★★ | ★000000 3000元 |
| 四等奖 | 00000★★★ | ★000000 500元 |
| 五等奖 | ★00000★ | ★★00000★ 30元 |
| 六等奖 | ★★00000 | ★★★0000 5元 |
| 排列三 第010期 | 中奖号码 743 | |
| 排列五 第010期 | 中奖号码 74396 | |

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

专家论彩 王立君
仅供参考 谨慎购彩



| | |
|-------|-----------|
| 21009 | 2 3 1 8 9 |
| 21008 | 6 4 7 8 2 |
| 21007 | 9 0 1 2 2 |
| 21006 | 9 0 8 4 7 |
| 21005 | 6 3 3 7 8 |
| 21004 | 5 0 1 5 3 |
| 21003 | 8 8 0 4 9 |
| 21002 | 3 5 5 2 2 |

第1位3-5间
近期大冷

第1位上,3-5间近期大冷,看好3、5开出;
第2位上,6、9两码一直未见,看好6、9开出;
第3位上,4、9两码一直未见,可看好4、9开出;
第4位上,偶数近期不停开出,看好2、6开出;
第5位上,隔期号不停开出,看好3、8开出。

和值:主要在06-18间波动,小号开始增多。

本轮推荐:364/36423 599/59968

和值:13/23 组选 6:34569 金胆:369



“公益体彩 阳光球场”走进梅州小学

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 1月5日,“公益体彩 阳光球场”校园足球公益行新年首次走进梅州市梅县区隆文镇中心小学。本次活动由中国体育彩票冠名赞助,旨在培养校园足球氛围,激发学生参加足球运动的热情,久久为功,带动更多青少年跑起来、踢起来,建设文明健康校园。

公益体彩·阳光球场是梅州首个由中国体育彩票冠名的公益足球活动平台,活动于去年启动至今,已成功举办8期,深受家长及小朋友的欢迎。梅州体彩中心主任刘龙生说:“梅县乡镇足球氛围浓厚,隆文镇是具有深厚足球文化情怀的地方,2021年的第一场公益足球活动放在这里,非常有意,充分彰显了体彩积极践行‘来之于民,用之于民’的发行宗旨。希望公益体彩的一些努力,能够在同学们的心田洒下一片阳光,收获健康和快乐。”

梅州体彩中心在此次活动还给该校赠送了一批足球装备和训练器材,为孩



子们的足球梦提供了物质上的帮助,助力了村镇校园足球的发展。

此次校园足球公益行,还邀请了中国女足青年队教练、中国足协讲师饶惠芳和欧足联B级教练、梅州足球队教练埃尔德等名教练一起给隆文镇热爱足球运动的小学生们上了一堂专业而趣味的足球课。

近年来,梅州体彩中心立足公益,携

手社会各界力量开展了一系列有温度更有温情的公益活动,公益进校园就是其中之一。这项活动以学生喜闻乐见、寓教于乐的方式在各个学校开展,让喜爱足球的孩子们能够享受足球带来的欢乐,进一步促进孩子们健康成长,也充分诠释了“中国体育彩票‘公益体彩 乐善人生’”的体彩精神。



珠海70后摘得“牛”10万大奖

“体彩新春季 乐小星送牛气”正火热进行中

新快报讯 记者陆妍思报道 新年伊始,珠海市红旗广安便民市场5号的4403003026体彩实体店传来喜讯。原来,该实体店中出即开票“牛”的10万元大奖。

中奖者是一位“70后”,是一位体彩即开票的忠实粉丝,平时有空的时候,便会买上几张顶呱刮试试手气。当有新款即开票上市时,也会第一时间购买几张“尝尝鲜”,没想到这次购买牛年新票“牛”就中了大奖。7星彩有好礼,即开票送喜气,牛年生肖即开票延续往年传统,继续陪伴大家贺新春、添喜气。

提醒广大购彩者的是,目前包括“牛”票在内的多款票种正在举行“体彩新春季 乐小星送牛气”活动。1月8日至19日,每周二、五、日9:00-20:00,购买单票10元及以上的7星彩,如票面底

部出现特定图案“牛”及“恭喜中红包,请扫码领取!”字样,即可在2月7日23:59:59前,通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面底部二维码领取红包,赢取千元电商卡、视频会员卡等惊喜好礼;1月8日9:00:00-2月7日23:59:59,购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款“牛”年生肖即开票,单票中出500元及以上奖级,进入

■相关

广东顶呱刮400万元大派送活动结束

1月10日,广东省体彩中心发出“关于金牛贺岁顶呱刮400万元大派送活动结束公告”,公告中称,2020年12月23日开展的“金牛贺岁顶呱刮400万元大派送”赠票活动赠票资金于1月9日赠送完毕,按照活动规则,活动于1月9日24:00结束。